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Protokoll fört vid årsmötet i Småkulla Släktförening 20 april 2024 

Närvarande: I kyrkan var det 10 närvarande, Göran Bjerhem, Gunilla Bjerhem, Karin 

Karlsson, Staffan Erenmalm, Gunnar Bergenkull, Ellinor Bergenkull, Jessica Erenmalm, 

Susanne Krook, Lena Wedlin och Martin. 

 

Styrelsens ordförande Staffan Erenmalm började mötet med att meddela att en person hade avlidit 

sedan förra årsmötet. Det var Maj-Britt Erenmalm. Det hölls en tyst minut för att skänka en tanke till 

Maj-Britt. 

 

§1   Släktföreningens ordförande Staffan Erenmalm hälsade alla välkomna och förklarade 

mötet öppnat. 

 

§2   Till ordförande vid årsmötet valdes Staffan Erenmalm. 

 

§3 Att föra protokoll vid årsmötet valdes Martin Krook 

 

§4 Att justera årsmötets protokoll valdes Göran Bjerhem. 

 

§5 Dagordningen till årsmötets godkändes. 

 

§6 Kallelsen till årsmötet godkändes. 

 

§7 Ordförande Staffan Erenmalm föredrog styrelsens verksamhetsberättelse som 

därefter lades till handlingarna. Under verksamhetsåret har styrelsen haft  6st 

protokollförda sammanträden samt flera möten i arbetsgruppen som arbetar med 

försäljningen, sommarfesten och Hemsidan.  
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 Balansräkningen gicks igenom, en fråga ställdes och det var om pengarna som är kvar 

skall läggas på ett konto som genererar ränta. 

  

§8 Revisionsberättelsen lästes upp av Jessica Erenmalm och lades till handlingarna. 

 

§9 Den avgående styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

 

§10 Hemsidan 

 www.smakulla.se lösenord Olaus1859 

 Ellinor visade hemsidan och gick igenom vad som var gjort och uppmanade att skicka 

in det man har om släkten, allt är välkommet. Hemsidan är fantastisk och Ellinor och 

Staffan har verkligen gjort ett fint arbete med den. 

  

§11 Stadgeändring 

 Styrelsen har som förslag att ändra stadgarna, där allt som har med fastigheter att 

göra är borttaget. Årsmötet beslutade att ändra stadgarna enligt förslaget. 

 

§12 Staffan Erenmalm valdes som ordförande fram till nästa ordinarie årsmöte 2025 

 

§13 Ellinor Bergenkull valdes som kassör fram till nästa ordinarie årsmöte 2025 

 

§14 Följande ordinarie ledamöter valdes till en period av ett år: Davids gren: David 

Bjerhem, Alex gren: Ellinor Bergenkull, Eskils gren: Fredrik Ludvigsson, Einars gren: 

Martin Krook, Eriks gren: Karin Karlsson 

Följande ordinarie ledamöter valdes till en period av två år: Ernst gren: Jessica 

Erenmalm  

 

§15 Följande suppleant valdes till en period av två år: Alex gren: Gunnar Bergenkull,  Einars 

gren: Joacim Von Wowern, Eriks gren; Johanna Moberg, Eskils gren; Mikael Virtanen, 

Davids gren: Göran Bjerhem 

Följande suppleant valdes till en period av ett år: Ernst gren: Staffan Erenmalm 

 

§15 Till revisor under det kommande verksamhetsåret 2024 valdes Lars Bjerhem och Mats 

Bjerhem som suppleant. 
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§16 Det har inte kommit in några motioner 2023/2024 

 

§17 Övriga frågor:  

 Mossen är såld, det var en budgivning och en handfull intresserade, det slutade med 

att Louise och Christer Hagby van budgivningen för 6 100:- 

 Martin blev uppvaktad av styrelsen för han fyllt 60 år, detta uppskattades av honom. 

 Jarl avtackades för sina många och långa aktiva år inom styrelsen. 

 Magnus avtackades för sina år som revisor. 

 

Ordföranden Staffan Erenmalm  tackade de närvarande för engagemang och visat 

intresse och förklarade årsmötet avslutat.  

  

 

Göteborg 20 april 2024 

 

______________________________________ 

Martin Krook, sekreterare 

 

 

Justerat 

 

______________________________________ ___________________________________ 

Staffan Erenmalm, ordförande  Göran Bjerhem, justeringsperson 

 

 

 


